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ZJIŠTĚNÉ SKUTEČNOSTI

Školní jídelna (IZO 110 001 982) je součástí Soukromé základní Školy Hrou Nad Kajetánkou 
134/9, 169 00  Praha 6 - Břevnov. Tato skutečnost je uvedena v Rozhodnutí MŠMT  ČR 
o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení čj. 13 733/99-21 ze dne 
8. února 1999. Povolená kapacita 90 jídel není překračována. Jídelna zabezpečuje stravování 
žákům a zaměstnancům této školy.

Dokumentace zařízení
Dokumentace sledovaná inspekcí je uvedena v kapitole Výčet dokladů, o které se inspekční 
zjištění opírá. Zřizovatel uzavřel „Smlouvu o zajišťování stravovacích služeb pro žáky 
a zaměstnance základní školy“ s firmou SODEXHO - školní jídelny, s.r.o. Zelený Pruh 95/97, 
140 00  Praha 4 dne 27. října 1997, tím pronajal prostory školní jídelny a kuchyně této firmě. 
ČŠI byl předložen Výpis z obchodního rejstříku, vedeného Krajským obchodním soudem 
v Praze odd. C, vložka 24728 ze dne 3. dubna 1992 a dále Živnostenský list z 27. března 1995 
čj. ŽO/04/002086/95/PAR/00 vystavený pro právnickou osobu SODEXHO společné 
stravování a služby, s.r.o. živnostenským odborem obvodního úřadu městské části Prahy 4. 
Městský hygienik hl. m. Prahy vystavil dne 4. ledna 1995 souhlas s provozováním školní 
jídelny a kuchyně pro stejnou právnickou osobu pod zn. H-22/2914/94/Marč. 
Se školským úřadem uzavřel zřizovatel smlouvu o poskytnutí dotace pro školní rok 1999/2000 
dne 26. listopadu 1998 a Smlouvu o zvýšení dotace na školní rok 1999/2000 dne 27. listopadu 
1998. 
Všechny předložené materiály byly bez závad.

Dokumentace zařízení je vedena pečlivě a nebyly shledány nedostatky.

Organizace stravování
Školní jídelna se nachází ve dvou sousedících a vzájemně průchodných místnostech, z nichž 
jedna je pouze jídelnou a druhá z části i výdejnou pokrmů. Žákům jsou zde podávány svačiny 
a obědy. V prostorách jídelny je vyvěšen „Vnitřní řád jídelny“ obsahující vyčerpávající pokyny 
pro žáky, učitele, dozory a organizaci výdeje obědů. Jídla se do výdejny dodávají výtahem 
z kuchyně umístěné v suterénu.
Jídelní lístek je vypracován na jeden týden s nabídkou tří hlavních jídel (jedno vždy zeleninový 
talíř) a je vyvěšen v jídelně. Jeho součástí je i nabídka svačin a nápojů. Služeb školní jídelny 
využívají všichni žáci i zaměstnanci školy. Na skladbu správného jídelníčku žáků dohlíží 
dozorující učitel. Pokud se jídlo nespotřebuje je zlikvidováno.
Stolování je zajištěno možností 41 místa u 4 stolků po pěti, 4 stolků po čtyřech, 1 stolku po 
třech a 1 stolku po dvou židlích. Stolky jsou dřevěné s omyvatelnou povrchovou úpravou, 
opatřeny prostíráním, slánkami a papírovými ubrousky. Obě místnosti jídelny jsou dostatečně 
prostorné, světlé, vkusně vyzdobené výtvarnými pracemi žáků a živými květinami. Ve výdejní 
části je odpovídající vybavení pro výdej jídel v materiálech z nerezu, skla, porcelánu, dvě 
myčky nádobí a přístroj Vodomat na chladnou či teplou hlubinnou vodu dodávanou firmou 
ROSA BOHEMIA. Na části výdejního stolu jsou stále konvice se šťávou či čajem. Oděvy lze 
odložit v šatně. Kvalitní sociální zařízení vyhovuje požadavkům hygieny a je čisté.
Výdej svačin v 9:00 a obědů od 12:00 do 13:30 hodin zajišťují pracovníci kuchyně. 
O bezpečnost žáků při výdeji pečují pedagogické dozory (vždy třídní učitel). 
Kapacita školní jídelny a doba výdeje jídel plně vyhovuje potřebám školy.
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Organizace stravování, prostorové podmínky a doba výdeje pokrmů odpovídá počtu 
strávníků a potřebám školy.

Odborná zjištění
Finanční normativ na nákup potravin pro svačiny i obědy je v souladu s rozpětím daným 
vyhláškou MŠMT ČR č. 48/1993 Sb., o školním stravování ve znění pozdějších předpisů. Ve 
výdejkách potravin jsou svačiny normovány odděleně. Účetnictví na výdejkách je vedeno 
formálně správně. Evidence využití finančních normativů je vedena v souladu s předpisy, 
kontrolou čerpání normativu a skutečných nákladů však bylo zjištěno, že provozovatel školní 
kuchyně (firma SODEXHO) za prvních pět měsíců roku 2000 ušetřil 6.559,- Kč, proto 
inspekce zřizovateli doporučuje zajistit u provozovatele, aby tyto finanční prostředky byly do 
konce zúčtovacího období žákům dodány.
Výživové normy stanovené výše citovanou vyhláškou MŠMT ČR nejsou ve školní jídelně 
kontrolovány a propočítávány. Namátková kontrola zjistila nižší spotřebu masa 
a luštěnin.
Spotřební normy a technologické postupy jsou používány v souladu s platnými předpisy.
Předložený jídelní lístek není sestaven v návaznosti na výživové normy, neboť nabízí více 
hlavních jídel různých druhů.
Zdravotní průkazy pracovníků školního stravování byly předloženy, avšak doklady o školení 
z hygienického minima nebyly ČŠI k dispozici, jsou u provozovatele.
Osobní hygiena zaměstnanců a pracovní podmínky v kuchyni jsou na velmi dobré úrovni. 

Obecně závazné předpisy jsou celkem dodržovány, je třeba zajistit dokonalé vyčerpání 
normativu na žáka a propočet a kontrolu výživových norem. Čistota a hygiena provozu je 
velmi dobré kvality, stejně jako vybavení kuchyně a výdejních i jídelních prostor.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

 Rozhodnutí MŠMT ČR o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení 
čj. 13 733/99-21 ze dne 8. února 1999

 Výpis z obchodního rejstříku, vedeného Krajským obchodním soudem v Praze oddíl C, 
vložka 24728 ze dne 3. dubna 1992

 Živnostenský list z 27. března 1995 čj. ŽO/04/002086/95/PAR/00 vystaveného 
živnostenským odborem obvodního úřadu městské části Prahy 4

 Smlouva se školským úřadem Praha 6 o poskytnutí dotace na školní rok 1999/2000 ze dne 
26. listopadu 1998

 Smlouva se školským úřadem Praha 6 o zvýšení dotace na školní rok 1999/2000 ze dne 
27. listopadu 1998

 Vnitřní řád školní jídelny
 Jídelní lístek na tento týden
 Zdravotní průkazy pracovníků školní jídelny
 Požadovaná dokumentace školní jídelny vyžádaná inspekcí
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ZÁVĚR

Zařízení, vybavení, úprava, výzdoba i hygiena školní kuchyně a jídelny jsou na velmi dobré 
úrovni. Sledovaná dokumentace je vedena řádně. Organizace stravování vyhovuje počtu 
strávníků a potřebám školy. Hygiena a čistota všech stravovacích prostor i zaměstnanců je 
vysoké kvality. Je třeba zajistit plné vyčerpání úspory normativu na žáka do konce 
zúčtovacího období a kontrolu propočítávání výživových norem. Celkově lze činnost tohoto 
zařízení, v oblasti sledované inspekcí, hodnotit jako velmi dobrou.

Datum vyhotovení inspekční zprávy a složení inspekčního týmu

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Ing. Květoslava Svárovská Květa Svárovská, v. r.

Externí spolupracovníci pí Zita Dlouhá, pracovnice odboru školství, mládeže a tělovýchovy 
MHMP

V Praze dne 7. června 2000

Datum a podpis ředitelky školského zařízení stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy:12. 6. 2000

Razítko

Ředitelka školského zařízení

Mgr. Ivana Málková Ivana Málková v. r. 

Předmětem inspekce bylo dílčí zhodnocení činnosti školského zařízení dle § 18 odst. 3, 4 
zákona ČNR č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších 
předpisů.
Dle § 19 odst. 8 téhož zákona může ředitelka školského zařízení podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu 
inspekční zprávy jsou její součástí.
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Hodnotící stupnice

Stupeň Širší slovní hodnocení
Vynikající Zcela mimořádný, příkladný
Velmi dobrý Výrazná převaha pozitiv, drobné a formální nedostatky, nadprůměrná až spíše nadprůměrná úroveň
Dobrý Negativa a pozitiva v rovnováze,  průměrná úroveň
Ještě vyhovující Převaha negativ, výrazné nedostatky, citelně slabá místa
Nevyhovující Zásadní nedostatky, které ohrožují průběh výchovně-vzdělávacího procesu
Plní, je v souladu Dodržuje, čerpá účelně, efektivně
Neplní, není v souladu Nedodržuje, nečerpá účelně, efektivně
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Školský úřad Praha 6 29. 6. 2000 010 973/00-3400
Zřizovatel Soukr. ZŠ Hrou 29. 6. 2000 010 974/00-3400

Připomínky ředitelky
Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
- - připomínky nepodány




